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                Baw się bez dopingu 2012


Informacja prasowa

„Tydzień inauguracyjny - Baw się bez dopingu”

22 – 28 października 2012 roku


Od 1998 roku Duszpasterstwo Akademickie „Węzeł” i Stowarzyszenie „Węzeł” organizują cykl imprez „Baw się bez dopingu”. Zaczęło się od koncertów organizowanych na miasteczku akademickim Lumumbowo, a obecnie odbywają się dwie edycje – wiosenna (w maju) o charakterze sportowym oraz jesienna (w październiku) o wymiarze kulturalno-duchowym. Majowa to wszelakiego rodzaju zawody sportowe, gry i zabawy, a październikowa to szczególny kontakt ze sztuką, spotkania z ciekawymi ludźmi, a także interesujące warsztaty. 


Podczas tych imprez biorący w nich udział młodzi ludzie, studenci i uczniowie szkół średnich, udowadniają, że możliwa jest dobra zabawa bez używek oraz, że nie muszą być one obowiązkowym elementem spotkań ze znajomymi. Dowodzą, że pozytywna energia wcale nie wynika ze stanu upojenia, a jedynym „dopingiem” dla nich jest dobry humor i chęć udanej rozrywki. 


Zbliżająca się edycja „Baw się bez dopingu” odbędzie się w dniach 22–28 października bieżącego roku i ma charakter tygodnia inauguracyjnego rok akademicki. Organizatorzy zapraszają na wystawę obrazów, warsztaty teatralne, panel dyskusyjny, spacer po Łodzi z przewodnikiem, wieczór filmowy, spektakl teatralny, a także spotkanie modlitewne z dużą ilością dobrej muzyki. Październikowe „Baw się bez dopingu” zatem to całotygodniowy cykl imprez skierowany do studentów. Spotkanie ze sztuką, ciekawymi ludźmi bowiem może być także świetną formą spędzania wolnego czasu i to bez wspomagaczy. Ci, którzy uważają, że nie jest to możliwe, będą mogli skonfrontować swoje sądy. 

Kontakt z mediami:

Dagmara Zalasa

Tel: 668 963 031

E-mail: bezdopingu@bosko.pl
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